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◇◇◇ 2024年度 第 9回 関東甲信越 CO運営委員会（意見交換会含む）議事録 ◇◇◇ 

日時：9月 8日（日）10：00～17:00 

出席者 

・東関越地域役員：４名 ・西関東甲信地域役員：1名・B類運営委員：4名         

・監事：2名  ・CO職員：1名  ・CO委員集会議長：1名 ・書記役：2名 

＊まとめ＊＊まとめ＊＊まとめ＊＊まとめ＊    

・意見交換会に東西地域の役員のご参加をいただきました。今後も継続を予定。・意見交換会に東西地域の役員のご参加をいただきました。今後も継続を予定。・意見交換会に東西地域の役員のご参加をいただきました。今後も継続を予定。・意見交換会に東西地域の役員のご参加をいただきました。今後も継続を予定。    

・第・第・第・第 3333回回回回 COCOCOCO集会は集会は集会は集会は 12/2212/2212/2212/22（日）東大島文化センター（日）東大島文化センター（日）東大島文化センター（日）東大島文化センター    運営委員運営委員運営委員運営委員////監事監事監事監事////副議長副議長副議長副議長////書記役書記役書記役書記役    立候補受付中立候補受付中立候補受付中立候補受付中    

・・・・2025202520252025年から年から年から年から COCOCOCO委員・連絡係の登録のないグループには定期発送が届かなくなります。委員・連絡係の登録のないグループには定期発送が届かなくなります。委員・連絡係の登録のないグループには定期発送が届かなくなります。委員・連絡係の登録のないグループには定期発送が届かなくなります。    

    グループ内でどちらかの役割の選出グループ内でどちらかの役割の選出グループ内でどちらかの役割の選出グループ内でどちらかの役割の選出////登録をお願いします。登録をお願いします。登録をお願いします。登録をお願いします。    

    

１．１．１．１．COCOCOCO運営意見交換会運営意見交換会運営意見交換会運営意見交換会    

※東西地域の役員の方に意見交換会への参加をお願いし、※東西地域の役員の方に意見交換会への参加をお願いし、※東西地域の役員の方に意見交換会への参加をお願いし、※東西地域の役員の方に意見交換会への参加をお願いし、COCOCOCOの現状を知っていただく試みを実施しました。状の現状を知っていただく試みを実施しました。状の現状を知っていただく試みを実施しました。状の現状を知っていただく試みを実施しました。状

況の共有を目的とし、況の共有を目的とし、況の共有を目的とし、況の共有を目的とし、COCOCOCO運営についての決定に東西役員の方に関わってもらう目的ではないことを確認して開運営についての決定に東西役員の方に関わってもらう目的ではないことを確認して開運営についての決定に東西役員の方に関わってもらう目的ではないことを確認して開運営についての決定に東西役員の方に関わってもらう目的ではないことを確認して開

始しました。今後も継続予定。始しました。今後も継続予定。始しました。今後も継続予定。始しました。今後も継続予定。    

【【【【PCPCPCPC関連関連関連関連】】】】    

・メイン PCの動作が不安定。元かわら版用の PCで補助している状況。 

・各種業務用に複数の G-mail アカウントを作成して使用しているので、そのセキュリティ確保のために使用方

法やルールを策定した。合わせて、PC 内に登録されている不要なメールアドレスの削除の作業をについて、運

営委員長が必要な問い合わせを行うことを確認。 

【【【【来年度の各種役割の来年度の各種役割の来年度の各種役割の来年度の各種役割の登録フォーマット登録フォーマット登録フォーマット登録フォーマット】】】】    

・CO委員、連絡係のオンライン登録フォームが準備出来たので 2025年から運用を開始する。用紙は次回 10月

の運営委員会で内容を確認し、発送予定。 

・代議員の登録フォームは今まで自由記述だったが今年はプルダウン方式に変更されたので入力内容の確認のた

めの連絡などの作業が削減できる見通し。東西地域と相談を進めている。 

【【【【会場名のつけ方について会場名のつけ方について会場名のつけ方について会場名のつけ方について】】】】    

・ビギナーが分かりやすいように、ミーティング一覧では原則最寄り駅を会場名としている。主要駅などで周辺

に複数の会場がある場合は建物名や公共施設の愛称などを使用している場合もある。複数の会場が駅周辺いない

場合でも建物名や病院名の使用を希望するグループなどがあったため、今後のルール作りが必要。 

【【【【棚卸作業棚卸作業棚卸作業棚卸作業】】】】    

・人手不足で一度停止していた書籍頒布は、職員負担軽減のため運営委員会が主導で再開しているが、イベント
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から返送された残部数や毀損状況の確認で時間がかかり実棚と帳簿の差異が発生しており負担軽減になってい

ない。 

【地域関連】【地域関連】【地域関連】【地域関連】    

・地域のサービス委員会からの問い合わせへの対応に手が回らない状況がある。CO 運営委員会でこれまでのメ

ールのやり取りについて読み合せるなど対策を取ってほしい。 

 ＞運営委員長が地域のサービスで役割をしてる仲間に送る予定の文面を今後作成して、10 月の運営員会で確

認することを決定。以前のタスクリストを確認して地域がらみのものについてピックアップしていくことも確認。 

【【【【台風対応台風対応台風対応台風対応】】】】    

・台風接近に伴いグループからミーティングの変更・中止の連絡が有り対応した。オフィスの台風時の対応につ

いては職員の判断で閉所時間を早めたが、危機管理のガイドラインが無いのは。運営委員の危機意識が不足。 

【【【【職員体制職員体制職員体制職員体制】】】】    

・休みがきちんと取れておらず、公休日の消化すら困難。年内の残り公休を消化しようとすると開所日が週 2日

になってしまう。運営委員長が出所して業務のサポートを積極的にしてくれているが、それ以外の方からのサポ

ート    

【【【【東西地域からの質問、要望東西地域からの質問、要望東西地域からの質問、要望東西地域からの質問、要望】】】】    

・RU について、CO のウェブサイトに掲載される情報についての要望や RU 実行委員で使用している通帳の印

鑑を以前のように保管してほしいという要望が挙げられ、意見交換を行いました。 

・運営委員が地域委員会や地域集会に出席して COについて報告する、出席できない場合は報告の文書を送って

もらうなどできつという提案がされ、地域に COの情報をもっと積極的に共有することについて意見交換を行い

ました。 

・地域のサービス委員会とのやり取りについて、CO から地域側で協議して欲しいということを教えて欲しいと

いう質問があり以下のようなトピックについて意見交換がなされました。 

＞地域サービス側で窓口が多く、問い合わせの対応が難しくなっているという問題。 

＞本来地域側の業務であったことをこれまで COが引き受け続けてきたため、地域と COの役割や業務の分

担がきちんと整理・理解されていないという問題。 

＞COのウェブサイトの各種変更ついて各グループの反応はどうなっているのかという問題。 

＞CO委員の登録数が少なく、COからの情報がきちんと各グループに伝わっていないという問題。 

＞イベントなどのチラシへの COの電話番号を掲載することに関わる問題。 

＞東関越で動いているミーティングリスト委員会とそちらせ作成しているミーティングリストについて。 

・有意義な情報共有や意見交換ができた。今後も継続することを地域と CO側の双方で確認した。 

 

２．２．２．２．COCOCOCO運営委員会運営委員会運営委員会運営委員会    

【【【【前回議事録の確認前回議事録の確認前回議事録の確認前回議事録の確認】】】】・8月議事録の内容・修正について確認。9月の定期配送物で発送。    
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【【【【ミーティング一覧の掲載についてミーティング一覧の掲載についてミーティング一覧の掲載についてミーティング一覧の掲載について】】】】    

・ミーティング一覧の特別 M での掲載方法について問い合わせと要望があった。現状、女性クローズド・男性

クローズド・ヤングクローズドをそれぞれの表にまとめて掲載。それ以外の地区・グループ主催でないミーティ

ングを有志としてまとめている。 

 ＞特別Mの掲載方法について意見交換を行い、一旦は現状のやり方を継続することとした。 

 ＞CO に掲載できるミーティングの基準についても話し合い、CO 委員や CO 連絡係の登録といったオフィス

との連絡窓口がいることを必須とする方向で決定。有志ミーティングなどが連絡係を選出して登録できるのか、

役割の定義も含めて継続議題となった。 

【【【【献金一覧の発送について献金一覧の発送について献金一覧の発送について献金一覧の発送について】】】】    

・第 2回の集会で各 CO委員の意見を聞いたが、COとしての結論は出せていないので今後も定期配送での送付

を継続することを確認。 

【ボランティアについて】【ボランティアについて】【ボランティアについて】【ボランティアについて】    

・定期発送に追加でボランティアが必要。10月以降協力してくれるボランティアを探すことを確認。 

【【【【各種各種各種各種 COCOCOCOの関連の書類や登録のの関連の書類や登録のの関連の書類や登録のの関連の書類や登録の代表者名義の変更代表者名義の変更代表者名義の変更代表者名義の変更】】】】    

・過去の CO運営委員長のままになっているものが多く問題となっていた。新代表者として書記役の和田への更

新を進めていくことを決定。 

【【【【社労士解約社労士解約社労士解約社労士解約】】】】    ・契約解除のやり取りを進めており、今年の 11月末で契約終了となった。 

【【【【就業規則の変更（就業規則の変更（就業規則の変更（就業規則の変更（所長定年）について所長定年）について所長定年）について所長定年）について】】】】    

・CO 集会で所長の定年撤廃を提案したが反対意見が多かったため撤回した。具体的な新定年について議論を行

い、65歳という現所の定年は変更せず、その後も 1年ごとの延長ありという形の新提案を決定。 

【【【【書籍委託頒布書籍委託頒布書籍委託頒布書籍委託頒布】】】】    

・個人の物語が掲載されている BBが現在のセットには含まれておらず問題。グループからも同様の意見が来て

おり、BBの大型版をハードカバー版に差し替えることを決定。 

・運営委員会内で今後もきちんと委託頒布への対応作業を回していくために、今後は運営委員長だけでなく他の

運営委員も作業を分担してくことを確認。また、頒布セットは COでの用意を上限 3セットとし、その中で回し

きれない申し込みについてはお断りすることを確認。 

・委託頒布への対応の不備により、在庫の棚卸の際の手間を増やしてしまっているという問題については COで

の棚卸に運営委員も参加することを対策として実施することを決定。 

    

３．集会、その他３．集会、その他３．集会、その他３．集会、その他    

【【【【第第第第 2222回回回回 COCOCOCO委員集会の振り返り委員集会の振り返り委員集会の振り返り委員集会の振り返り】】】】    

・会場は最寄り駅から少し遠かった。会場設営係とホワイトボード係を事前に決めておくと良い。 

・ポストイットでの意見・質問の募集をしたが、提出はなし。CO側で提出の実例を用意してもよかったのでは。 
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・養生テープで参加者に名札を張ってもらうのはよかった。見易さ、衣服への影響などもあるので、吊り下げタ

イプの名札を使う可能性についても今後要検討。 

・ワークショップでのディスカッションは他でやっていないのでもっとやるべき。 

・当日新たにあった CO委員の登録は必ず CO職員に報告する必要があるがそれが遅れていた。 

・各 CO委員に意見を分かち合ってもらう際に時間がオーバー。タイマーやチャイムの使用を次回以降は検討。 

・以前は所長から CO集会翌日に職員への報告があったが今はなくなっている。 

 ＞運営委員や議長団が取っているメモを職員に共有することを決定。 

【【【【第第第第 3333回集会回集会回集会回集会】】】】    

・12月 22日（月）東大島文化センター 

・予算案提出 / 活動報告 / 選挙 / 就業規則改訂を予定。監査と活動報告は 2025年第 1回集会を予定。 

【【【【COCOCOCO委員オリエンテーション委員オリエンテーション委員オリエンテーション委員オリエンテーション】】】】    

・会場予約を進めることを確認。 

    【今後の継続議題】【今後の継続議題】【今後の継続議題】【今後の継続議題】（☆この項目を設けて積み残し議題を議事録で確認出来るようにしています。） 

・オフィスの引っ越し検討・HP 委員会の立ち上げとウェブサイト改善について・オフィスの閉鎖条件を検討する・フェローシ

ップの開催を検討・12SC のメーリングリスト作成について・代議員登録と名簿入力について 

 

2023202320232023 年年年年 12121212 月月月月 24242424 日時点で、日時点で、日時点で、日時点で、両地域両地域両地域両地域 257G257G257G257G 中、合計中、合計中、合計中、合計 86G86G86G86G がセントラルオフィス委員を登録しています。これは全体の約がセントラルオフィス委員を登録しています。これは全体の約がセントラルオフィス委員を登録しています。これは全体の約がセントラルオフィス委員を登録しています。これは全体の約 33%33%33%33%

です。です。です。です。未登録のグループは積極的にセントラルオフィス委員の登録をしていただけるよう、よろしくお願いします。未登録のグループは積極的にセントラルオフィス委員の登録をしていただけるよう、よろしくお願いします。未登録のグループは積極的にセントラルオフィス委員の登録をしていただけるよう、よろしくお願いします。未登録のグループは積極的にセントラルオフィス委員の登録をしていただけるよう、よろしくお願いします。    

☆☆☆☆COCOCOCO 運営委員・監事・運営委員・監事・運営委員・監事・運営委員・監事・COCOCOCO 集会副議長集会副議長集会副議長集会副議長・書記役・書記役・書記役・書記役を随時募集しています！特にを随時募集しています！特にを随時募集しています！特にを随時募集しています！特に COCOCOCO 運営委員の人数が全運営委員の人数が全運営委員の人数が全運営委員の人数が全

く足りておらず、このままでは来年度のく足りておらず、このままでは来年度のく足りておらず、このままでは来年度のく足りておらず、このままでは来年度の COCOCOCO 運営が出来なくなる可能性があります。運営が出来なくなる可能性があります。運営が出来なくなる可能性があります。運営が出来なくなる可能性があります。    

    

 

＊献金＊献金＊献金＊献金のお振込先はこちらのお振込先はこちらのお振込先はこちらのお振込先はこちら    

《郵便振込》《郵便振込》《郵便振込》《郵便振込》    

■ゆうちょ銀行■ゆうちょ銀行■ゆうちょ銀行■ゆうちょ銀行    

■口座■口座■口座■口座    （記号）（記号）（記号）（記号）00130001300013000130----4444            ((((番号）番号）番号）番号）    756484756484756484756484    

■加入者名■加入者名■加入者名■加入者名    AAAAAAAA 関東甲信越セントラルオフィス関東甲信越セントラルオフィス関東甲信越セントラルオフィス関東甲信越セントラルオフィス        

    

《銀行振込》（ネットバンキング等オンラインの場合もこちらです）《銀行振込》（ネットバンキング等オンラインの場合もこちらです）《銀行振込》（ネットバンキング等オンラインの場合もこちらです）《銀行振込》（ネットバンキング等オンラインの場合もこちらです）    

■ゆうちょ銀行■ゆうちょ銀行■ゆうちょ銀行■ゆうちょ銀行    〇一九店（ゼロイチキュウテン）〇一九店（ゼロイチキュウテン）〇一九店（ゼロイチキュウテン）〇一九店（ゼロイチキュウテン）    

■当座■当座■当座■当座    756484756484756484756484    

■加入者名■加入者名■加入者名■加入者名    AAAAAAAA 関東甲信越セントラルオフィス関東甲信越セントラルオフィス関東甲信越セントラルオフィス関東甲信越セントラルオフィス        

    

    ※いずれの場合も、通信欄に以※いずれの場合も、通信欄に以※いずれの場合も、通信欄に以※いずれの場合も、通信欄に以下の三点を明記してください。下の三点を明記してください。下の三点を明記してください。下の三点を明記してください。    

①お名前①お名前①お名前①お名前・グループ名・グループ名・グループ名・グループ名        「〇〇「〇〇「〇〇「〇〇〇〇〇〇グループ」グループ」グループ」グループ」等等等等    

②②②②献金の種類献金の種類献金の種類献金の種類                「グループ献金」「グループ献金」「グループ献金」「グループ献金」等等等等    

③問合せ先のお電話番号③問合せ先のお電話番号③問合せ先のお電話番号③問合せ先のお電話番号    

    


